

“Удруживање снага за радна мјеста и стабилност: Подршка угроженим особама у БИХ кроз јавно/приватно/цивилно партнерство“
„Joining forces for jobs and stability: Support for people at risk in BiH through public/private/civil partnerships“



НОВА РАДНА МЈЕСТА!

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРОЦЕС САМОЗАПОШЉАВАЊА



скенирај и пријави се !

САМОЗАПОШЉАВАЊЕ КОРИСНИКА

У оквиру овог позива **20 „рањивих“ појединаца** ће добити подршку кроз пословну обуку за јачање постојећег, односно раније започетог бизниса и регистрацију новог бизниса. За 15 кандидата у буџету Пројекта обезбјеђен је материјални грант.

Овим позивом обухваћене су сљедеће циљне групе:

- жене које су дуготрајно незапослене (дугорочном незапослености се сматра незапосленост дужа од годину дана); незапослене жене са ниским степеном образовања; младе жене; (самохране) мајке; жене из руралних подручја; жене са инвалидитетом; остале угрожене групе жена;
- млади до навршених 30 година старости; млади корисници социјалне заштите; млади без родитељског старања;
- жене и млади до навршених 30 година старости, самостални предузетници који су своју предузетничку, односно пословну дјелатност регистровали најдуже 18 мјесеци прије објаве јавног позива, у циљу одрживости пословне дјелатности и нових запошљавања.

Приоритет ће имати они кандидати, који су регистровани као незапослени, односно кандидати који први пут покрећу властити бизнис.

Након одабира, кандидати су обавезни похађати петодневну пословну обуку из области управљања пословањем и зелене економије. **Настава је обавезна у припадајућем трајању.** Током обуке кандидати који по први пут покрећу властити бизнис израдиће мини пословни план за реализацију своје пословне идеје.

Изабрани кандидати ће добити финансијску подршку у виду материјалног гранта у износу до 3.450,00€, за реализацију свог посла. Под материјалним грантом подразумјева се да ће изабрани кандидат на основу своје исказане потребе за одређеном машином, опремом, алатом, исту добити у наведеној протувриједности од имплементатора Пројекта.

Права и обавезе корисника гранта регулисаће се потписивањем уговора са имплементатором Пројекта. Критеријуме за рангирање пријављених кандидата утврдиће Одбор за социо-економски развој и исти ће бити јавно објављени и доступни свим заинтересованим лицима.

ПОСТУПАК ПРИЈАВЉИВАЊА

Заинтересоване особе треба да у Општини Теслић, у Одјељењу за привреду и пољопривреду преузму и предају апликациони образац или да то учине путем google форме коју ће преузети путем QR кода (са овог документа) или са www.lircd.org или са fb lircd.

Јавни позив је отворен од 22.02.2024. до 22.03.2024. до 12^h.

Минимално десет дана након затварања Јавног позива, Одбор за социо-економски развој ће ступити у контакт са пријављеном особом, а у циљу остварења непосредног контакта и провјере достављених података, те информисања кандидата о наредним активностима, везаним за селекцију.

У међувремену, биће организован Инфо дан, на ком ће се презентовати идеје и садржаји пројекта.

Контакт особа за додатне информације из Општине Теслић је:

Кристина Марковић, контакт телефон: 053/411-537.